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Pepeljare koje se nalaze u upotrebi po
kazuju razne nedostatke, i to ne samo u 
pogledu svoje praktičnosti već i u pogledu 
estetike. Tako na pr. obična pepeljara po
buđuje neprijatno osećanje zbog toga što 
ne sakriva od naših pogleda ubačene od
padke cigareta i cigara. Isto je tako i obi
čan način gašenja dogorelih cigareta pri
tiskom prstiju neestetičan. Zbcg toga pro
izvedene su sa naročitim poklopcem snab- 
devene pepeljare, koje sadržavaju vodu za 
gašenje. Cigarete i cigare ubačene u vodu 
oboje ali istu duvanom tako, da ova dobije 
prljavi izgled, što je također neprijatno. 
Da se postigne praktičnost, t. j. da se 
predmeti potrebni za pušenje imadu pri 
ruci, proizvedene su pepeljare sa nastav
kom preko kojeg može da se natakne ot
vorena kutija, švedskih žigica. Isto tako 
poznate su od ranije pepeljare sa posu
dom određenom za smeštaj sumpornih ži
gica. Međutim sve te pepeljare imadu iz- 
vesne nedostatke, tako na pr. one sa na
stavkom dozvoljavaju upotrebu otvorenih 
kutija odnosno žigica samo izvesnih veli
čina, sem toga one ne sakrivaju odpadke 
cigareta i cigara, i ne sadržavaju nikakove 
naprave za njihovo gašenje. To isto važi i 
za pepeljare sa posudom za sumporne ži
gice, dok siične nedostatke pokazuju tako
đer i specijalne pepeljare za gašenje ci
gareta, kod kojih se ovo gašenje postizava 
ili pritiskom malog „pečatnika", ili opet 
umetanjem gorućeg đela cigarete u šu

pljinu čiji je prečnik ravan prečniku dogo
rele cigarete.

Postoje također i naročiti poslužavnici 
na kojima su postavljene pored pepeljare 
i naprave za smeštaj žigica još i zasebne 
posude ili kutije određene za smeštaj ci
gareta i cigara. Ti poslužavnici zauzimlju 
ali na stolu veći prostor i poskupljuju sa
mu garnituru.

Predležeći pronalazak nastoji ukloniti 
sve te nedostatke na sledeči način:

Pepeljara — primerom prikazana prema 
sl. 1 u poprečnom preseku po sredini, kao 
i si. 2 u tlocrtu — sastoji se iz posude a 
na čijem je rubu položen okvir b. Iz tog 
okvira proizlaze posude c, koje se sa svo
jim spoljnim stranicama naslanjaju na unu
trašnje stranice posude a usled čega je 
okvir b učvršćen u posudi a tako da se od 
nje može odvojiti samo okomitim dizanjem. 
Za slučaj da postoji samo jedna posuda 
c, to se potrebno učvršćenje okvira b po
stizava jednostavnim nastavcima, koji od
govaraju delovima naslonjenih stranica po
suda c.

Posude c služe za smeštaj raznih pred
meta, koji se prilikom pušenja upotreblja
vaju, tako na pr. može u jednu takvu po
sudu da se ulije voda, na čijoj se površi
ni gasi cigareta odnosno cigara, i tako 
ugašena ubacuje kroz otvor okvira b u 
posudu a. U drugu posudu c može da se 
položi zatvorena kutija žigica povoljnih di
menzija ili veštački upaljač, u treću ciga-
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rete, u četvrtu cigare odnosno duvan, kao 
i druge potrebe za pušenje.

Posude za smeštaj cigareta, cigara od
nosno duvana mogu imati i poklopce d, 
koji se u lagerima e dadu pokretati: Ti 
poklopci mogu imati udubljene žlebove / 
za odlaganje cigareta i cigara, čije produ
ženje preko okvira b može ujedno da slu
ži za dizanje odnosno za spuštanje po
klopca d.

Isto tako može posuda a imati i podloge 
g zbog prikladnijeg prenošenja.

Iz pomenutog se razabire, da opisana 
pepeljara sakriva pepeo i odpadke ciga
reta i cigara, pošto su delom pokriveni, a 
delom zasenčeni visoko ležečim okvirom
b, odnosno sa dnom i stranicama posuda
c, da se cigarete i cigare brzo, sigurno i 
na lep način mogu da ugase, da se mogu 
upotrebiti kutije žigica sviju dimenzija kao

i veštački upaljači, da se posuda za pe
peo i odpadke lako može da čisti odva
janjem okvira b od pusude a, da cela 
garnitura ne zauzimlje mnogo prostora, da 
je stabilna, i da se može proizvesti po 
jeftinijoj ceni pošto otpada potreba naro
čitog poslužavnika.

Patentni zahtevi:
1. Pepeljara naznačena time, što se ista 

sastoji iz posude (a), na koju je položen 
okvir (b), iz kojeg proizlaze posude (c), 
koje naslanjajući se na posudu (a) sadr
žavaju tekuću ili vlažnu materiju n. pr vodu, 
— žigice, cigarete, cigare, duvan i ostale 
potrebe za pušenje.

2. Pepeljara po zahtevu 1 naznačena time, 
što posude (c) imadu poklopce (d) sa 
udubljenim žljebovima (f) za odlaganje ci
gareta i cigara.
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